



कमलेश भानपुरिया कोषाध्यक्ष और भगवतीलाल पोखराल मीडिया प्रभारी नियुक्त



माही की गूंज, पेट लायबद गत दिनों सम्पन्न जिला च 1 लक परिचालक संघ की बैठक में सर्व सहमति से परिचालक संघ को कार्यकारी का गठन किया। जिसमें पेटलायब से कमलेश भानपुरिया कोषाध्यक्ष और भगवतीलाल पोखराल को सहस्यल मीडिया प्रभारी का प्रभार दिए गए।

माजपा ने सेलेटाईजर से हाथ धुलवाव व मास्क का किटा विरताप

माही की गूंज, झाबुआ कोमंगे वायसन के संकमण को लेकर भाजपा द्वारा नगर के डरगी चौक पर कार्यकर्ताओं के द्वारा नम में आने-जाने वाले लोगों को सेलेटाईजर से हाथ धुलवाव और मास्क धीरे-धीरे लोग जिन्होंने मुंह पर मास्क नहीं लगाया थे उन्हें मास्क निवृत्ति दिए गए।

भ्रष्टाचार की जांच करने बरवेट पहुंचे अधिकारी, निकली भारी लापरवाही

ग्राम पंचायतों में हो रहे भ्रष्टाचार पर नहीं हो रही कोई बड़ी कार्रवाई, जांच के नाम पर अधिकारियों का वसूली अभियान

कार्यवाही जिले के अधिकारियों को ही करनी है। मित्रे अग्रूरे किचन रोड, असुरी आगनवाड़ी से निकले पंचायत जांच दल ने पूरे ग्राम पंचायत क्षेत्र का दौरा किया। इस दौरान ग्राम पंचायत क्षेत्र की स्कूलों में बने लागण सभी किचन रोड आग्रूरे जाए गए।



जांच के लिए पूरे अधिकारियों ने अग्रूरे पड़े आनवाड़ी में बनी बरवरी को बहाल किया गया।



जांच दल ने पंचायत के अन्य किचन रोडों का भी निरीक्षण किया जिसमें अनियमित और भ्रष्टाचार पाया गया।

श्री गौवर्धननाथ मंदिर में शासन-प्रशासन के नियमानुसार भक्तजन कर रहे प्रभु के दर्शन मंदिर के बाहर जिला प्रशासन के निर्देशों की सूचना चस्प्या की

माही की गूंज, झाबुआ। शहर के अति प्राचीन श्री गौवर्धननाथजी हलेवी (श्री गौवर्धननाथ मंदिर) के पर शासन-प्रशासन के नियमानुसार 9 जून, प्रातःकाल से खुले हैं। यहां शासन-प्रशासन के नियमों की सूचना मंदिर के प्रवेश द्वार पर चस्प्या की गई है।

सभी भक्तजन मंदिर में शारीरिक दूरी (सोशल डिस्टेंसिंग) का पालन करेंगे। मंदिर में मास्क पहनना एवं काड़े से मुंह को ढकना अनिवार्य होगा।

श्री गौवर्धननाथ मंदिर ट्रस्ट ने शासन-प्रशासन के निर्देशों का पालन करने का निर्णय लेते हुए मंदिर के प्रवेश द्वार पर सूचना चस्प्या की है कि सभी भक्तजन एवं दर्शन के लिए आने वाले भक्तजन मंदिर में प्रवेश से पूर्व सावधान से हाथ धोएंगे।

के पहाड़ मंदिर परिसर में अधिक संख्या तक बैठना अलाय नहीं है। 10 वर्ष से कम उम्र के बच्चों एवं 65 वर्ष से अधिक उम्र के बुजुर्गों का मंदिर में प्रवेश निषेध रहेगा।

निशक्तों तक नहीं पहुँच पा रही शासन की योजनाएं मंत्री-सरपंच दारु, मुर्गे और भ्रष्टाचार में मस्त

माही की गूंज, पेटलायब। शासन द्वारा लैकड़ी योजनाओं के माध्यम से हर वर्ग और जलसंधि को सपोर्ट की कोशिश की जाती है। ग्राम पंचायत स्तर तक वर्ग अनुसार प्रमाण-पत्र बांटे जाते हैं।



मांमो है, जहां न केवल निशक्त बल्कि बुजुर्ग और शिवाया महिला पंचायत के लिए अडक रहे हैं।

प्रशासन विस्तारगत है। भाषुड़ी कि तरह वे भी ग्राम पंचायत स्तर पर सार्वजनिक चक्र लाय रहे हैं पर आज तक पेंशन शुरू नहीं हुई। असाविका के रमेर पिता वीरवी बरिया भी शरीर से 40

डॉ. चंचल की 'तपती गर्मी और हम-तुम' का हुआ विमोचन

माही की गूंज, झाबुआ। प्रखण्ड साहित्यकार, कई कविता के संस्कार इस्तेमाल डॉ. रामचंद्र चंचल की ताजा कविता 'तपती गर्मी' और 'हम तुम' का सोमवार को साव्य स्थानीय गोपाल कालीने

स्थित मां सदन में जिला युवक कांग्रेस अध्यक्ष तथा विधायक प्रतिनिधि डॉ. विक्रान्त भुरिया ने विमोचन किया।

शौकिक है। यह कविता राष्ट्रिय स्तर पर भी सम्पातित हो चुकी है। यह आदिवासी अंशुल पर आधारित कई कविताओं का संग्रह है।

पूरे एहतियात के साथ हो रही परीक्षाएं

माही की गूंज खखवास/परवलिया। कोविड-19 (कोरोना) संक्रमण के चलते स्मिगरी के चलेते सेकेंडरी स्कूल परीक्षा संक्रमण के बचाव व कोरोना संक्रमण के भय के बीच दो पारलैनी में संरक्ष हूँ।



खखवास होने की दशा में परीक्षाओं को अलग कक्ष में परीक्षा दिलवाने हेतु विविध कक्ष की व्यवस्था के साथ शिक्षक की भी दृष्टी विशेष कक्ष हेतु अलग से की गई थी।



केन्द्राध्यक्ष प्रमेलता निनामा के अनुसार सूबह रसायन के पेपर में कुल 32 विद्यार्थियों में से 31 ने परीक्षा दी और 1 अनुपस्थित रहा।



बचाव के तरीके को अपनकर परीक्षा संरक्ष कराई गई। यह केन्द्राध्यक्ष किरण बाला चौहान के लिए रसायन के पेपर में 49 में से 46, भूगोल के पेपर में 54 में से 52 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी।

अतिथि विद्वानों के भविष्य का जिम्मा अब शिवराज सरकार के पास

माही की गूंज, झाबुआ। अतिथि विद्वानों के नियमनीकरण की जवाबदारी अब शिवराज सरकार ने ली है।

